

王子晗：

“疫”线挥洒青春汗水



□记者 李瑞才 通讯员 张磊 文/图

本报讯 “您好,请配合量一下体温,需要办理核酸检测请到这里登记……”新冠疫情发生以来,来自

各行各业的无数志愿者战斗在疫情防控一线。哪里缺人手,哪里就有“志愿红”;他们化身代购员、小区守门员、防疫宣传员,积极参与防疫宣传、卡点执勤等志愿服务,他们凭着

一腔热血和高度责任感,积极投身疫情防控一线,成为一道靓丽的青春风景线。

8月8日6时,今年刚刚参加完高考的志愿者王子晗就前往健康街居委会核酸检测采集点开展志愿服务,忙着为居民登记、量体温,有居民前来咨询,她也耐心解答。王子晗是一名刚刚高考结束的学生,家住鹿邑县健康街,一场始料不及的疫情打乱了她的暑期计划,随着疫情的不断蔓延,社区疫情防控工作任务异常艰巨,她得知情况后第一时间报名,作为青年志愿者加入到所在社区的抗疫志愿服务中,每天早上6点准时到岗,协助社区开展防控宣传、排查登记、卡点巡查、防疫消杀等工作,用青春和热情筑起疫情防控铜墙铁壁,用责任与担当战疫情、保障群众安

康。

“通过参加抗疫志愿服务活动,我更加深刻感受到了作为一名新时代青年的责任与担当,我将在大学里好好学习,不负韶华,坚定不移听党话、跟党走,学有所成,学以致用,学以创新,在全面建设社会主义现代化国家的伟大实践中建功立业。”当天上午11时许,正值登记的高峰期,一位邮递员穿过人群,来到了正在岗位上忙碌的王子晗面前,送上了湖南工学院的录取通知书。拿到大学录取通知书后,王子晗显得有些激动,面对卡点其他志愿者的祝福,她坚定地说:“卡点值守,接触人员多,风险比在家里高,为了大家的安全、为了早日阻断并战胜疫情,作为一名青年志愿者,我应该冲到一线去,我觉得担这个风险值得。”③5

王翠兰：

守护妇幼健康的战“疫”守门人



王翠兰为来院人员测量体温

□记者 徐松 通讯员 王鸿飞 文/图

本报讯 8月10日一大早,郸城县第四医健集团县妇幼保健院的护士长王翠兰就来到了医院。戴手套、穿防护服、戴护目镜……全副武装后,王翠兰就带领大家在大门口值勤,测体温、查健康码、行程码、预检分诊等等,成为进入医院的第一道健康守门人。像王翠兰一样,该院每一个诊疗科室、每一层楼都有一群这样的健康守门人。

近期疫情防控形势愈加严峻,该院院长亢国良、党支部书记杨军坚守“疫”线指挥,为了保障母婴安全,该院以内科、妇产科等门诊为基础,联合后勤部、护理部等组成预检分诊的一线医务人员,主要负责排查来院的发热患者。

“你来医院要做什么?你是哪里

的?去过疫区吗?家里有从外地来的吗?”看似简单的话语,实则承载了巨大的责任。

是她们,舍弃了与家人的团聚时间,不分昼夜,坚守岗位,坚决杜绝病毒进医院的大门。白天6人一组,晚上3人一组,无缝衔接的24小时轮流值班,对来院的每一个人员进行逐一排查。

这是责任,这是使命,这更是担当!她们自愿战斗在该院的预检分诊检测前沿阵地,没有一个人退缩。

一天又一天,她们没有做出惊天动地的事情,只是守在防控阻击战的一道道关口,守护着全院职工、医院孕产妇和儿童的生命安全和健康,构成了这次疫情的第一道生命防线,用实际行动诠释着郸城妇幼人的初心和担当,守护、捍卫着健康的使命。③7

张工业：

捐赠爱心物资助抗疫



□记者 马治卫 文/图

本报讯 近日,太康县豫康大药房积极践行社会责任,先后为疫情防控一线工作人员捐赠18万只口罩和300瓶酒精,用实际行动支持疫情防控。

8月9日,县委统战部副部长、工商联党组书记张俊岭与县人大代表、豫康大药房总经理张工业一起向板桥镇人民政府捐赠4万只口罩,助力疫情防控工作。板桥镇党委书记周永团表示,爱心企业豫康大药房的热心捐赠,让奋战在抗疫一线的党员干部心中倍感温暖。我们坚信,在广大干部群众的共同努力和爱心企业的大力支持下,必将打赢疫情防控的这场硬仗!

8月9日,张工业带领公

司一行人来到县市场监督管理局,向县市场监督管理局捐赠4万只口罩,并向积极抗击疫情的一线工作人员表示慰问。同日,张工业还到县医疗保障局,积极向抗击疫情的一线工作人员表示慰问,向县医疗保障局捐赠2万只口罩和10箱酒精。张工业还带领公司人员向县城管执法局捐赠4万只口罩、向县公安局交警大队捐赠4万只口罩。

张工业说,在抗击疫情这个没有硝烟的战场上,豫康大药房为奋战在疫情防控一线的工作人员提供必要的抗疫物资,为打赢这场疫情防控战尽上一份绵薄之力,他十分荣幸,以后还会开展此类爱心活动,以回报社会各界的关爱。②7